From: Navratilov4, Lucie [mailto:navratilova@Ilesy-praha.cz]
Sent: Wednesday, March 01, 2017 1:20 PM

To: undisclosed-recipients:

Subject: CN - letnicky

Véazeni,
dovolujeme si vas timto vyzvat k predloZzeni cenové nabidky na dodani letnicek urcené pro jarni vysadbu

na Letné. V pripadé Vaseho zajmu prosim o vyplnéni poloZzkové rozpoctu - viz priloha tohoto emailu.
Nabidky je mozné zaslat nejpozdéji do 6.3.2017, 10:00.

S pozdravem,
LN

Irena Nohejlova <Irena.Nohejlova@email.cz>

Datum: 1. bfezna 2017 13:17

Predmét: RE: CN - letnicky

Komu: "Navratilova, Lucie" <navratilova@lesy-praha.cz>

Dobry den pani Navratilova, posilam cenovou nabidku na letnicky na Letnou.
SrdecCné zdravim Nohejlova



Soupis letni¢ek pro dodavku jaro 2017

Celkem Cenalks |[Cena celkem

mnozZstvi bez DPH
Agerathum houstonianum “Victoria Blue 150 7.0 1,050.0
Ageratum houstonianum “Vict.Wh. 250 7.0 1,750.0
Anthirinum majus “Sonnet Pink” 165 8.0 1,320.0
Antirrhinum majus “Sonnet Orange Scarlet’ 110 8.0 880.0
Antirrhinum majus “Twinny Yellow Shades/Antirinca’ 180 15.0 2,700.0
Canna indica “Tropical Red” 100 30.0 3,000.0
Cleome hassleriana “Sparkler White” 185 9.0 1,665.0
Coreopsis grandiflora "Early Sunrise” 110 8.0 880.0
Coreopsis verticilata “tinct.Mahagony 220 8.0 1,760.0
Cosmos bipinnatus ~ Sonata White” 240 8.0 1,920.0
Cosmos bipinnatus’Carmine ~ 250 8.0 2,000.0
Gaillardia x grandiflora “Arizona Sun’ 110 15.0 1,650.0
Gaura lindheimeri “Gambit White” 270 18.0 4,860.0
Gazania x rigens “Kiss Mahagony” 200 8.5 1,700.0
Gomphrena globosa "Vegas Purple” 150 8.0 1,200.0
Chrysanthemum parthenium “Tetra White” 170 8.0 1,360.0
Impatiens hawkerii “Floric Violet” 120 15.0 1,800.0
Ipomea batatas “Sweet Georgia Light Green Heart 250 19.5 4,875.0
Ipomoea batatas “Sweat Gergia Bronze” 240 19.5 4,680.0
Ipomoea batatas “Sweet Georgia Red Heart” 240 19.5 4,680.0
Iresine lindensii “Bailly” 270 17.0 4,590.0
Lobelia speciosa "Fan Blue” 100 10.0 1,000.0
Lobelia erinus “Riviera Midnight Blue” 140 6.0 840.0
Lobelia erinus “Riviera White” 110 6.0 660.0
Lobelia erinus “Sky Blue” 170 6.0 1,020.0
Lobularia maritima “Snow Crystal 220 6.0 1,320.0
Melanopodium paludosum 150 9.0 1,350.0
Penisethum macrouruna "Tail Feathers” 110 7.5 825.0
Pennisethum setaceum "Rubrum” 120 45.0 5,400.0
Pennisetum villosum 150 6.5 975.0
Rudbeckia hirta “Denver Daisy’ 100 9.0 900.0
Rudbeckia hirta “Cherry Brandy” 180 9.0 1,620.0
Rudbeckia hirta “Praire Sun” 110 8.5 935.0
Rudbeckia hirta “Toto Rustic” 240 7.5 1,800.0
Salvia coccinea ~ White 270 7.5 2,025.0
Salvia cocinea “Jewel Red” 270 75 2,025.0
Salvia farinacea “Silver’ 480 7.0 3,360.0
Salvia farinacea “Victoria Blue” 240 7.0 1,680.0
Salvia splendens “Salsa Scarlet Bicolor 160 7.0 1,120.0
Salvia splendens “Salsa White” 160 7.0 1,120.0
Tagetes erecta "Vanilla’ 300 8.5 2,550.0
Tagetes patula "Durango Gold” 110 6.0 660.0
Tagetes patula "Durango Red” 240 6.0 1,440.0
Tagetes patula "Durango Red” 190 6.0 1,140.0
Trachelium caeruleum "Pandora” 60 13.0 780.0
Verbena bonariensis “Violetta 220 8.5 1,870.0
Verbena hybrida "White” 240 7.5 1,800.0
Zinia elegans “Swizzle 270 12.0 3,240.0
Zinnia elegans “Giant Bright Pink” 150 8.0 1,200.0
Zinnia elegans “Giant White” 190 8.0 1,520.0
Zinnia elegans “Giant Orange” 100 8.0 800.0
Zinnia elegans "Gulliver Lime” 80 8.0 640.0
Zinnia elegans "Mondo Ivory” 190 10.0 1,900.0
Zinnia elegans “Profusion White” 150 9.0 1,350.0
Zinnia elegans “Profusion Yellow 160 9.0 1,440.0
Zinnia elegans “Giant 80 8.0 640.0
Celkem bez 15 % DPH 98,265.0
DPH 15 % 14,739.8
Celkem s 15 % DPH 113,004.8
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E OBJEDNAVKA : 210 /17 - 0-VS
HL. M. PRAHY
= . Lesy hl.m. Prahy
ODBERATEL: Pracska 1885 i}
Praha 10 - Zabéhlice, PSC: 106 00
CO: 45247650 DIC: CZ45247650
DODAVATEL: IrenaNohejlova

Hasi¢ska 167
Tjéice
ICO: 42741173

PSC: 277 15
DIC: CZ455422137

K dariovému dokladu (fakiuie) pFikladejte:
=  Kopii této objednivky, nebo uvedte jeji £islo na dafiovém dokladu
=  Odbératelem podepsanou kopii dodaciho listu (servisniho listu, zakazkového listu, vykazu vymér,
predavaciho protokolu, rozpisu praci apod.)
Bez uvedeny ch dokladi, zajift'ujicich kompletnost a prikaznost ietniho zdznamu dle § 33a zaloona & 563/1991
Sh. Vam bude dafiovy doklad vricen s pofadavliem na doplnéni a prodlouZeni lhity splatnosti.
OBJEDNAVAME U VAS:

Na zakladé CN - dodani letnic¢ek pro vysadbu jaro 2017 - Letenské sady.

Kontaktni osoba: Navratilova

Predpokladana cena:

Tel.:
98500 ,- K& bez DPH

778477391 Email: navratilova@lesy-praha.cz

Zpusob uhrady: Na bankovni Ucet
Termin: kvéten 2017

Pro usek: 49

Zpusob odbéru: Osobni odbér
Poznamka:

Zaméstnanec odpovédny za nakup (komoditni odpovédnost): Novelinka
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Za rozpotet ekonom organizace 74 VEDEN] ORGAMIZACE

Fakturu zaglete na adresu: Bankowvni spojeni:

Lesy hl.m. Prahy

Pracska 1885

106 00 Praha 10 - Zabéhlice

tel. istiedna: +420 272 081 500
inoi@lesy-praha.cz, www.lhmp.cz

PPF banka a.s., Praha 1, Malé nam.11
c.0.: 2000780018/6000

IC0: 45247650

DIC: CZ45247650
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